
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. To increase ad on tv will enhance viewing for many vi people. to understand tv 
programs that others watch can make sure we are not missing out, this helps us to feel 
included in what is happening. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Please provide more programes with ad to enhance our viewing. Try not to use slang terms 
within description as this sounds really bad. 

Comments: 

The more ad on tv programmes the better. Ad helps us to be included in all topics and adds to 
enjoyment of tv. Ad enables me to watch programmes with family & friends on the same 
level. 
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